

23.06.2016

В агрогородке Новосёлки прошёл праздник деревни “Куточак сэрцу мілы”. Началом праздника стал парад детских колясок, в котором приняли участие, пять маленьких жителей деревни. Будущие первоклассники не остались в стороне, они также принимали поздравления и подарки. Для семейных юбиляров звучал марш Мендельсона. Украшением мероприятия стал праздничный бал, на котором каждый из присутствующих смог окунуться в атмосферу 19 века. Для жителей деревни представлена выставка мастеров народного творчества. Библиотекарь представила фотовыставку «Вернуться в прошлое». Активное участие присутствующие принимали в игровой программе, дети прыгали на батуте, катались на электромобилях. Организована продажа игрушек и сувениров.















